
六甲アイランドＣＩＴＹ自治会 

 

『令和４年３月度 定例役員会』議事録 
 

■ 開催日時 令和４年３月２６日（土）１０時３０分～１１時５５分 

■ 開催場所 ＲＩＣふれあい会館 

■ 出席状況 出席者４９名、委任状４名（役員総数８５名）。規約第１６条第２項により、役員会成立。 

■ 新役員承認 

 ＊ Ｅ３藤本氏、Ｗ３０濱本氏、Ｗ７Ｒ神田氏、西森氏が新役員として承認されました。 

■ 報告事項 

（１）第５回地域防災訓練報告【宮脇副会長兼生活安全部長】 

  ・ ３月１３日（日）１０時からシティヒル東緑地公園にて実施。参加者防災福祉コミュニティ４５

名、水道局職員４名。 

水道局主導による仮設給水栓利用給水体験を実施。街区で断水が起こったという想定のもと、水

道局が設置して仮設給水栓利用給水ユニットから給水を体験した。次に地域主導により災害時給水

拠点（６００t タンク）における給水訓練を実施。給水設備の設置と手動ポンプとエンジンポンプ

を利用しての給水訓練を実施。訓練で使用したエンジンポンプは更新されることが水道局より報告

をうけた。昨年度からの懸案事項である６００ｔタンク内の空気が溜まることでの落水原因の解明、

防止策については引き続き水道局と話しをしていく。 

Ｅ３役員より仮設給水栓利用の給水訓練は初めての試みでもあり、写真付きでの報告があればよ

かった。 

（２）シティヒルウォーク実施要領【岸本事業部長】 

  ・ ３月２７日（日）１０時スタートで予定通り実施できる模様。イべント広場の自治会テントで９

時４５分から受付開始します。蜜を避けるためにＷｅｓｔとＥａｓｔでスタートを３０分ずらしま

す。皆様も奮ってご参加ください。 

（３）「六甲アイランドだより」関係【安達広報部長】 

  ・ 六甲アイランドだより第９５号が昨日から各戸に配布を開始しています。その中で地域防災訓練

の様子を掲載していますのでご覧ください。 

（４）３０周年記念情報ハンドブック関係【安達広報部長、髙木副部長】 

  ・ 情報ハンドブックの見本を回覧しますので確認ください。３月末から４月頭には各街区にお届けの

予定です。 

（５）迷惑メールについて【髙木副部長】 

  ・ 最近六甲アイランド内で迷惑メールが見受けられるとの情報があります。迷惑メールについて再

認識いただくために説明させていただきます。インターネットにつながっていなくてもＵＳＢメモ

リからの感染例もありますので、くれぐれもご注意ください。 

■ 審議事項 

（１）第１１回バラ祭り開催及び予算について 

・令和４年５月１４日（土）にバラ祭りオープニングイベントを開催します。二胡演奏とシャンソン

歌手を予定。２００脚のイスを設置します。お土産に先着で赤ワインミニグラスを進呈。神戸市よ

り市長、都市局長、東灘区長、東部建設事務所長、神戸新交通、神戸国際大学長、六甲アイランド

地域振興を招待します。予算はポストカード、チラシ、椅子のリース代などで３３６，０００を予

定しています。 

⇒出席者拍手により承認されました。 

（２）第３１期会長互選 

・本日時点で現会長である實光氏以外に、自薦,推薦の候補者はございませんでした。實光氏は来期も



続投の意思を表明しております。 

⇒満場一致で第３１期会長に實光良夫氏が承認されました。 

 

（３）第３１期執行役員体制 

  ・会長以下前期と同じ体制にて承認されました。 

その他 

  ・今年の参院選でも神戸ファッション美術館セミナールームにて期日前投票所を開設しますと神戸市

より連絡がありました。昨年は１０月２８日の午後から６３７人、２９日の午後から５２８人、３

０日の午後から８５５人、合計で２０７０人が利用しました。これは東灘区での期日前投票が約２

万人でしたのでその１割が利用したことになります。今年の日程は３日以上になるかどうかは未定

ですが、是非利用していただきたい。 

・自治会の三井住友銀行の口座からみなと銀行に全面移行します。これは三井住友銀行が法人の口座

の取り扱いを停止するためです。 

  ・防災福祉コミュニティよりトランジスタメガホンが支給されましたので、お持ち帰りください。 

又非常食も配布しますのでお持ち帰りください・ 

 

【作成日】令和４年３月２７日（日） 【作成者】松本 啓二  【議事録署名人】實光 良夫 


